
Ata da Reunião Conjunta das Diretorias da Associação Brusquense de Medicina (ABM) 

e do Sindicato dos Médicos de Santa Catarina/Brusque (SIMESC), realizada em dois de 

março de dois mil e vinte e um, às vinte horas, online através do Google 

Meet.  Discutiram-se os seguintes assuntos em pauta:       Item Primeiro: Abertura 

pelos Presidentes da ABM e SIMESC: Dr. Gustavo Correia e Dr. Laércio Cadore, às 20 

horas. Item Segundo: Confirmação da Data da Próxima Reunião: agendada para o dia 

seis de abril de dois mil e vinte e um. Item Terceiro: Relatório Contábil do Exercício do 

Mês Anterior: Sra. Neide, contadora, leu o relatório contábil do mês de 

fevereiro.  Aprovado.  Item Quarto: Leitura e Correção de Atas Anteriores:  dezembro 

e fevereiro. Aprovadas.  Item Quinto: Leitura das Correspondências e novos 

colegas: Sem correspondências. Novo colega, Dr. Joel Mendes. ABM participou do 

Conselho das entidades "Para uma Brusque melhor", apoiando ofício solicitando lei que 

proíbe vereadores de ocupar cargo no Executivo.   Item Sexto: Presença do Secretario 

Municipal de Saúde: Presença da enfermeira Camila Pereira, da Comusa. Dr. Osvaldo 

teve compromisso de emergência e não pode comparecer. A Sra. Camila apresentou 

planejamento para este ano. Relata dificuldade em encontrar médicos para trabalhar na 

linha de frente contra o COVID. De vinte e seis unidades básicas de saúde, apenas oito 

foram abertas, por falta de médicos. Necessitam de pediatras. São 110.000 pessoas 

dependentes do SUS. Plano de governo é fila zero. São 1500 cirurgias, 800 para março, 

mas que a pandemia postergou. Existe R$6.500.000 em caixa provisionado. Talvez o 

Hospital Dom Joaquim tenha condições de assumir. A enfermeira Camila mostrou vários 

projetos em curso: Primeiro Abraço/ Fila Zero. Qualificar o pré natal, coleta de leite, 

diminuição da mortalidade infantil, assistência farmacêutica com ajuda da Univale, 

compras a cada três meses, controle de estoque. Na Saúde Primária, a Secretaria não 

tem todas as especialidades, deve crescer na alta complexidade, pois hoje, é zero, e 

Brusque tem potencial para crescer. Deficiente auditivo, problemas de quadril, 

neurológicos são encaminhados para Florianópolis. Foi implantado acesso avançado, 

agendamento de puericultura e gestante. Readequação da UPA da Santa Terezinha, em 

vez de UPA II, para ser Centro Materno Infantil, Odontopediatria e sala de vacina, 

Amamenta Brusque, com pronto atendimento até às 22h e o Hospital de Azambuja 

assumiria a retaguarda. Prevenção de doenças cardiovasculares, AVC, com 

oferecimento de Doppler carotídeo. Serviços odontológicos: periodontia, bucomaxilo, 

endodontia, prótese e projeto para ortodontia. Assistência domiciliar: em 2019 eram 

108 acamados. Organização da vacinação. Item Sétimo: Congresso Brusquense de 

Medicina: apresentado despesas já realizadas e apresentação de novos patrocinadores 

Hosp Imigrantes e Hosp de Olhos ainda não assinados. Dr. Frederico convida a acessar o 

site www.cbm21.com.br. Ainda tem alguns ajustes, currículos, comissão organizadora. 

Inscrições quase prontas com valores definidos. Congresso agendado para outubro será 

presencial, se não for possível, será adiado. Reservado o Santos Dumont devido ao 

distanciamento entre as pessoas e não o CESCb. Ainda sem o valor, pois é o único espaço 

para o congresso e stands. Todos os stands foram vendidos. Precisamos abrir mais, pois 



teremos mais espaço.  Já temos a programação e estamos enviando por email 

(marketing). A palestra de abertura ainda está em aberto. Foi sugerido Dr. Jose Hiran, 

ou Dr. Cláudio Lottemberg (ex-presidente do Hosp. A. Einstein) ou Dr. Leonardo 

(Blumenau). Ideal, alguém de renome nacional. Os valores apresentados foram entre 

quatro a sete mil reais. Item Oitavo: Roteiro para vídeo individual dos associados: 

Fechado vídeo individual com Deucher vídeos. Será gravado em consultório, vai editar 

trilha sonora e será um catálogo, sendo colocado no site da ABM, Vídeo do Associado. 

Esboço: texto de 90 segundos, apresentação com nome, CRM, especialidade, resumo do 

currículo, graduação e residência. Local de trabalho. Comentar brevemente a 

especialidade e ponto de interesse na especialidade. Tempo de associação na ABM e 

qual a importância da ABM na saúde de Brusque.  Item Nono: Assessoria de imprensa 

e mídia espontânea: Fazer duas ao mês, para rádio e jornal, sobre médicos e saúde de 

uma forma geral. Saúde da mulher, preventivo, mamografia, saúde mental durante a 

epidemia. Vacina contra HPV. Custo de R$ 600,00 ao mês durante três meses, para 

avaliação da continuidade após este período. Item Décimo: Spots de rádio em parceria 

com o SIMESC.  Continuamos com campanha pela valorização dos especialistas. Mas, ao 

invés da especialidade, vamos focar em local de trabalho. Divulgação vídeo e radio. Dr. 

Laércio sugere spots de saúde geral, com ênfase em vacinas, saúde da mulher, de cunho 

informativo, prevenção de coronavírus, importância das vacinas. Item décimo primeiro: 

Palavra livre/ Assuntos gerais: Dia 9 de março, apresentação de live sobre 

imunopatologia e vacinação com Dr. Ricardo, Dr. Phelipe (UNIFEBE) e Dr. Osvaldo. ABM 

aceita doação de celular para a secretária, pois o atual já apresenta diversos problemas 

que dificultam sua utilização diária. 

Encerrada a reunião às 21h40m. 

  

Assinatura do Presidente ABM: ___________________________________________ 

Assinatura do Presidente SIMESC:_________________________________________ 

Assinatura do Secretário ABM:___________________________________________ 

Assinatura do Secretário SIMESC:__________________________________________ 

  

 

 

 


